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Notulen Algemene Ledenvergadering PV UMCG – 21 mei 2024 

 
1. Opening en vaststelling agenda  

Marco Hofstra opent de vergadering en heet iedereen welkom. Daarnaast wordt er een moment 
aandacht geschonken aan het overlijden van collega’s die in het verleden inspanningen hebben 
verricht voor de Personeelsvereniging.   

 
2. Mededelingen 

Er zijn geen mededelingen. 
 

3. Jaarverslag 2023 
N.a.v. de notulen ALV 2023:  
-  er wordt gevraagd wie de externe leden zijn. Dit betreft de groep PV leden die contributie 
betalen zonder salaris zoals  o.a. de Senioren, Regionale ambulance vervoer, oproepkrachten etc. 
- Rob Funcke geeft aan dat de ledenaantallen bij de Senioren stagneren. Het jaar daarvoor was dit 
nog  stijgend. Desondanks gaan de senioren niet actief werven.  
- In 2023 is er geen geld vanuit de PV aan APSAZ uitgekeerd. Dit is inmiddels wel  gedaan.  
Het verslag wordt vastgesteld. 
 

4. Financieel jaarverslag/jaarrekening 2023 
Suzan Bruins Slot geeft een toelichting op het financieel jaarverslag 2023.  
Voor nu zijn er geen vragen. I.v.m. de laten toezending van het jaarverslag en het zich niet goed 
kunnen voorbereiden wordt aanwezigen aangeboden om vragen die er nog opkomen na de 
vergadering te mailen naar Suzan Bruins Slot. A.d.h.v. zal Suzan de jaarrekening aanpassen en 
iedereen toezenden met het verzoek deze bij akkoord vast te  stellen.  
De bestuurskosten reis en parkeer/CompanyPass/€24000,- voor 3 jaar moet nog uitgesplitst. 
Marco en Suzan zullen dit nakijken.  
 

5. Begroting 2024 
Suzan geeft een toelichting op de begroting 2024. Het is jammer dat er geen bestuursleden van 
CompAZG aanwezig zijn bij de vergadering. Als er voor 2026 geen nieuwe instroom is voor het 
bestuurd dan willen ze CompAZG opheffen.  
Voor het feest wordt er €50.000 vanuit de RvB bekostigd en €50.000,- uit het eigen vermogen 
van de PV. Mocht het feest duurder uitpakken dan zal dit uit het eigen vermogen van de PV 
moeten komen. De begroting nog naar iedereen toesturen en goed naar kijken. Na vaststelling 
van de begroting wordt dan ook de subsidie voor de subverenigingen vastgesteld. 
De contributie inning van de Senioren zal per 1 juli worden uitgevoerd. Mocht het zich voordoen 
dat een inning niet lukt doordat er bijv. niet voldoende op de rekening staat dan zal Henk dit 
terugkoppelen naar Rob Funcke. 

 
6. Bestuur PV 

De voordracht van Marco Hofstra als voorzitter van PV UMCG wordt tijdens de ALV unaniem 
goedgekeurd en vastgesteld. 
Jan Frank Datema wordt voorgesteld en zal eerst even meelopen en kijken wat zijn bijdrage kan 
zijn aan de PV. Mogelijk gaat hij de rol van 2e penningmeester op zich nemen.  
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Marco geeft aan dat de werving van secretaris voor de PV op volle kracht loopt. We hopen een 
goede opvolger te vinden voor Tenny van der Wal die binnenkort afscheid neemt i.v.m. haar 
pensionering. 

 
7. Contributie voor leden PV vanaf 2025 

Het voorstel om de contributie van de PV, na 8 jaar niet verhoogd te hebben, van €1,30 te  
verhogen naar €1,50 wordt door allen goedgekeurd en vastgesteld.  
 

8. Rondvraag 
Rob Funcke geeft aan dat de senioren nog geen gebruik kunnen maken van CompanyPass. Hierop 
wordt aangegeven dat we nog in gesprek zijn hoe dit waterdicht te krijgen. Het  aanmeldproces 
zal worden aangepast en worden gecommuniceerd. Er komen folders en flyers  hoe de 
aanmelding te moeten doen. Er wordt een goede handleiding gevraagd voor de senioren, ook 
met hoe je de app moet downloaden. 
 

9. Sluiting  
Marco sluit de vergadering  en bedankt alle aanwezigen voor hun komst.  
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PV-UMCG 

In het verslag jaar 2024 bestond het bestuur van de PV uit de volgende leden en ondersteuning. 

 

Taakverdeling bestuur en ondersteuning PV-UMCG 2024 

Functie  Naam Aandachtsgebied(en) 
Voorzitter 

 

 

Marco Hofstra 

 

 

Algemene zaken 
Contactpersoon RvB en directeur P&O 
Aanspreekpunt Algemeen 

Vicevoorzitter  

 

 

 

 

Loes Smit                                                        

 

 

 

 

 

 

 

1e Penningmeester  Suzan Bruins Slot  

 

 

 

 

 

 

 20232023 

 

Financiële administratie en verhuur 

chalets 

 

 

 

2e Penningmeester Jan Frank Datema vanaf juni 2024 Ondersteuning activiteiten  

1e Secretaris Tenny van der Wal t/m juni 2024 

Margreet Vliegers vanaf juni 2024 

Algemene zaken, ledenadministratie 

2e Secretaris Peggy Radjiman Ondersteuning activiteiten en 
ondersteuning communicatie leden 

Lid  Loes Smit 

Maud Weelink  

Communicatie (nieuwsbrief, website) 
Contactpersoon CompanyPass 

Lid José Niestijl Sinterklaasfeest en overige activiteiten 

Ondersteuning 
 Henk Hoiting Ledenadministratie 

Spekclub 

 Käthy de Wit Accountcontacten  
Contactpersoon subverenigingen 
(behalve CompAZG) 

 Helene Bouma Kinderfeest, kerstfeest en dagtochten 

Beheer Chalets  
 Käthy de Wit en Suzan Bruins Slot De Nollen 

 Fam. Westra Coogherveld  

 Fam.  Bakker De Bremakker  
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Bereikbaarheid van het bestuur 
De telefonische bereikbaarheid van het bestuur via de secretaris, Margreet Vliegers, is: 06-13064142. 
Via de mail is het bestuur bereikbaar onder PVUMCG@umcg.nl. 
 

Bestuurlijk 
In 2024 heeft Tenny van der Wal afscheid genomen van het bestuur PV. Zij heeft zich jarenlang ingezet als 
1e secretatis. Met ingang van juni 2024 is Margreet Vliegers toegetreden tot het bestuur en heeft zij 
Tenny als 1e secretaris opgevolgd. Tevens is Peggy Radjiman toegetreden als 2e secretaris. 
Jan Frank is vanaf juni 2024 toegetreden tot de PV als 2e penningmeester.  
 

Aantal leden 
Aantal leden op 31-12-2023: 6408 waarvan 1157 externe leden (dus niet via het salaris). 
Aantal leden op 31-12-2024: 6462 waarvan 1132 externe leden. 
 
Sinds 2010 wordt de inning van de contributie van de externe leden gedaan via het verlenen van een 
machtiging door het betreffende lid aan de Personeelsvereniging.  
Medewerkers die lid willen worden dienen zich aan te melden via “mijn InSite”.  Medewerkers die met 
pensioen gaan, kunnen lid blijven van de PV. Medewerkers die niet in Insite kunnen, kunnen zich als 
extern lid in laten schrijven via een aanmeldingsformulier in de Personeelswinkel. Sinds januari 2025 
kunnen zij zich ook via de website digitaal inschrijven. 
 

Contributie 
Het lidmaatschap van de PV-UMCG bedraagt sinds 1 januari 2016 € 1,30 per maand. Met ingang van  
1 januari 2025 wordt de contributie verhoogd naar € 1,50 per maand.  Deze aanpassing is noodzakelijk om 
de kwaliteit van onze activiteiten en evenementen te waarborgen, nieuwe initiatieven te ondersteunen en 
onze infrastructuur op peil te houden. 
 

De PV en CompanyPass 
Met ingang van januari 2024 heeft de PV CompanyPass als partner. CompanyPass is een jong bedrijf dat 
ons vanaf  januari 2024 ondersteunt in het beheren van de website, aanbiedingen, acties en/of kortingen 
en promotie in zowel materialen als nieuwsbrieven. Ook heeft CompanyPass een app ontwikkeld in 2023 
welke voor leden van de PV in 2024 in gebruik is genomen. Deze app was in 2023 een grote wens van de 
PV, zodat haar leden het aanbod makkelijker en efficiënter kunnen vinden en afnemen.  
 

 

Kengetallen 
 

Gebruikers   

Gebruikers 6950  

Nieuwsbrief ontvangers 6202  

Facebook 1416 volgers (+3% tov 2023) 34 posts 
Instagram 988 volgers  (+35% tov 2023) 48 posts 
   

mailto:PVUMCG@umcg.nl
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Bezoeken website   

Bezoeken 23083  
Unieke Bezoekers 14000  
Bezoekduur 01:11  
Bezochte pagina's 54000  
Unieke bestellers 1650  

   

Devices   

Desktop 55%  

Mobile 42%  
Tablet 3%  
   

Verkopen   

Verkochte tickets 5613  
Omzet € 137.790,10  
Omzet huisjes €    34.456,00 92 boekingen/69 

boekers 
 

 

Klankbordgroep PV 
Het doel van de klankbordgroep was om een vertegenwoordiging uit de organisatie te laten meedenken 
over de activiteiten en acties van de PV.  In 2022 begon de klankbordgroep enthousiast met meer dan 25 
leden; in 2023 daarentegen daalde de opkomst van 4 tot 5 deelnemers per bijeenkomst. In de 
bestuursvergadering van augustus is besloten om de klankbordgroep PV op te heven. De leden van de 
klankbordgroep zijn op 13 september per mail geïnformeerd en bedankt voor hun inzet. 
 

Sinterklaasfeest 2024 
Op vrijdag 29 november was weer het jaarlijkse sinterklaas feest in de blauwe zaal van het UMCG. 
In twee sessies konden kinderen met hun ouders of opa-oma genieten van een prachtige voorstelling. 
De voorstelling werd door een vaste groep vrijwilligers en theaterman Eric Bulthuis en onder muzikale 
begeleiding van Han Hesselink tot een prachtige middag verzorgd. 
Kinderen hebben genoten van een erg leuke middag, met spelletjes, liedjes zingen en natuurlijk het 
bezoek van Sinterklaas en zijn pieten, en voor ieder kind was er een cadeautje na afloop. 
De eerste voorstelling was bijna vol, de tweede voorstelling was uitverkocht 
Volgend jaar staat het Sinterklaas feest gepland op vrijdag 28 november 2025! 
 

Kerstreis Munster 
Op zaterdag 21 december was de kerstreis van de PV UMCG naar Munster. Ze gingen met vier bussen 
met ongeveer 260 mensen (nog wat late afmeldingen door ziekte helaas) naar Munster voor de jaarlijkse 
kerstmarkt. Het weer was goed voor december, koud en nat maar geen sneeuw. Bij Bad Nieuweschans 
hadden ze een grenscontrole wat zorgde voor enige vertraging maar verder verliep de reis goed. Munster 
is een mooie stad, rond die tijd erg druk en gezellig. Van horen zeggen heeft iedereen zich goed vermaakt.  
Komend jaar gaat de reis naar Oldenburg, hopelijk verwelkomen we weer veel mensen op de kerstreis van 
de PV-UMCG. 
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2024 Datum Activiteit Deelnemers 

Maart 15 Dansavond 329 

 21-22 Sporttoernooi 
870 deelnemers /  
114 teams 

April 18 Pubquiz 100 

 meivakantie Klimpark 87 

Juni 1 Zomerreis 85 

September 28 Tocht om de Noord 88 

 13 UMCG Feest 2023 (capaciteit 2200) 

November 7 Cursus Ijskoud (7, 14, 21 en 30-11) 6 

 14 High Wine 35 

 29 Hans Klok 111 

 29 Sinterklaasfeest 415 

December 21 Kerstreis Münster  267 

 28 Zeehondencrèche 60 

 
 

Chalets 
Leden van de PV kunnen onderstaande chalets reserveren via de verhuurservice op de website van de 
personeelsvereniging:  
Het chalet De Nollen/Callantsoog  
Het chalet Coogherveld/Texel  
Het chalet De Bremakker/Texel  
V.w.b. het chalet De Bremakker is er eind 2024 een nieuw chalet aangeschaft. Deze is begin 2025  
geplaatst. 
 
 
 
Dank aan alle “anonieme” ondersteuners. 
Bij de organisatie van een aantal activiteiten wordt de PV ondersteund door vrijwilligers. Naast deze 
vrijwilligers maakt de PV ook gebruik van de Personeelswinkel. Het bestuur is allen zeer erkentelijk voor 
deze ondersteuning en wil deze medewerkers bedanken voor hun inzet. 
  



9 
Jaarverslag Personeelsvereniging UMCG 2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

Samenstelling wedstrijdcommissie: 
 
Organisatie wedstrijden    : Ronald van der Meulen    
Contactpersoon PV-UMCG   : Michèl de Vries    
Secretariaat     : Gerardus Burema    
Contactpersoon PV-CompanyPass RAF enz. : Janna van Houten  
 
 
 
 
In 2024 heeft het UMCGolf, net als voorafgaande jaren, acht wedstrijden kunnen organiseren op 
verschillende banen o.a. in Leeuwarden, Papenburg (DEU) en Heerenveen. 
 
Gemiddeld waren er 25 golfers per wedstrijd waar ook introducees welkom waren. Een vaste groep 
bevlogen/gedreven golfers, maar soms “nieuwe” gezichten/deelnemers. Dit zou de wedstrijdcie. vaker 
willen zien. We hopen met name jongere deelnemers in 2025 te verwelkomen. 
 
Op 13 april werd er een Clinic georganiseerd door drie leden van onze club. Deze werd georganiseerd in 
samenwerking met de Golferij in Eelde voor PV-leden. Er waren 25 enthousiaste deelnemers, die wij in 
2025 op de wedstrijden hopen te zien. 
 
De cie. merkte dat het meer moeite kostte om een volledig wedstrijdprogramma (8 wedstrijden per jaar) 
op de zaterdagen te organiseren door o.a. de kosten van de greenfees en omdat golfbanen de voorkeur 
geven aan eigen leden c.q. eigen verenigingswedstrijden. Het komend jaar moeten we gaan zoeken naar 
alternatieven. 
 
Namens de Wedstrijdcommissie, 
Janna van Houten 
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Bridge-activiteiten 
 
Op vrijdag 22 maart 2024 werd de eerste UMCG Bridgedrive gehouden. Maar liefst 19 paren hadden zich 
opgegeven, verdeeld over beginnende spelers/cursisten en gevorderde spelers, bestaand uit werknemers, 
oud-werknemers en vrijwilligers van het UMCG. 
 
In een gemoedelijke sfeer werden vijf rondes van vier spellen bridge gespeeld, waarna per groep het 
winnende paar gehuldigd werd. Er was ook een aanmoedigingsprijs voor het paar dat van alle paren een-
na-laatste werd. Deelnemers waren enthousiast over het initiatief en gaven aan dat het een avond was die 
zeker voor herhaling vatbaar is. Voor een volgende editie van de UMCG Bridgedrive hoopt de 
organisatiecommissie op een nog grotere opkomst! 
 

 
 
 Ook werden weer bridgecursussen verzorgd. Aan het tweede deel van de basiscursus en de cursus 
begeleid spelen namen ruim 20 cursisten deel. 
 
In het najaar 2024 begonnen 17 cursisten aan hun bridgecarrière. 
In totaal hebben 110 personen vanaf 2019 aan een, maar vaak twee of drie cursussen deelgenomen. Naast 
(oud)medewerkers en vrijwilligers van het UMCG deden ook introducés mee. 
 
Een bijzondere afsluiting van het bridgejaar 2024 vond plaats op 19 december. Toen werd een 
sponsordrive gespeeld in het kader van Serious Request ten bate van Metakids. Binnen het UMCG zijn er 
goede connecties met Metakids in het kader van metabole ziekten.  
Er deden 32 paren mee en er werd gespeeld in het personeelsrestaurant van het UMCG. De netto 
opbrengst, die mede mogelijk werd gemaakt door sponsoren,  bedroeg maar liefst € 5.000 als bijdrage in 
het landelijke recordbedrag voor Metakids van ruim € 11,5 miljoen. 
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SENIOREN UMCG GRONINGEN   
 
Samenstelling Bestuur 
Voorzitter/2e penningmeester  : Rob Funcke    
1e  secretaris    : Wies Wiechers    
1e penningmeester   : Piet Gruisen    
2e secretaris en notulist   : Alie Kloostra-Zeilstra   
Algemeen bestuurslid   : Jelleke Dokter   
Lid activiteiten    : Dikky Winter   
Lid activiteiten en vicevoorzitter  : Ger Westra   
                                                        
 
Bestuurlijke informatie:  
Het bestuur heeft in 2024 6 x vergaderd.  
Tijdens de jaarvergadering in januari 2024 heeft één bestuurslid afscheid genomen, te weten  
Frea Breukink. Zij is o.a. met bloemen bedankt voor het werk dat zij heeft verricht voor de  
seniorenvereniging van het UMCG. 
 
 

Activiteiten:       Zie voor uitgebreide verslaglegging de website     
                                                                                                                                                                                                                                                                                       
18-01   : Jaarvergadering en Nieuwjaarsbijeenkomst  
05-03   : Lezing Ringweg Zuid 
16-04   : Bezoek Theefabriek Houwerzijl  
07-05   : Dagtocht Katwoude – Volendam - Marken 
24-06 - 28-06  : Meerdaagse reis Rügen 
10-09   : Bezoek aan Veenkoloniaal Museum Veendam 
08-10   : Film HABITAT door Henk en Janetta Bos 
17-12   : Kerstdiner bij Borg Nienoord te Leek 

 

 

Verdere informatie: 
Voor zover ons bekend, zijn in 2024 geen leden overleden. 
 

Het ledenaantal van de Seniorenvereniging bedroeg per 31 december 2024: 531 
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Volleybalvereniging APSAZ 
 
 
 
Samenstelling Bestuur 
Voorzitter    : Adriaan Stelma 

Penningmeester                                                 : Wouter Knotters  

Secretaris    :  Lianne Tap 

Algemeen bestuurslid   :  Lisanne Mossel 
 
 
 
 
 
Het was een sportief jaar maar wel één met een afname van het aantal leden. Ondanks dat er een toename 
van de recreanten was, hebben we helaas afscheid moeten nemen van een dames team. Dit betekent dat 
we dat we verder gaan met één dames- en één heren team. Hierdoor zijn er minder inkomsten binnen 
gekomen.   
 
Ook zijn de toernooi kosten gestegen omdat er intern geen scheidsrechters meer zijn aangezien er op 
dezelfde dag en tijd wedstrijden worden gespeeld. 
Verder zijn de kosten van de zaalhuur het afgelopen jaar weer omhoog gegaan.   
 
Tevens hebben we geconstateerd dat er een fout in de begroting is gemaakt waardoor deze hoger is 
uitgevallen. De team inschrijfgelden zijn namelijk niet door berekend naar de spelende leden. Dit wordt in 
het boekingsjaar 2025 alsnog gevorderd. Het betreft een bedrag van 425 euro. Uiteindelijk komen we uit 
op 225 euro in de min. De toename aan kosten komen door extra aanschaf van nieuwe tenues. Deze 
waren niet voorzien en dus ook niet begroot. 
 
Voor het komend jaar 2025 heeft APSAZ  een lustrum, namelijk een 65 jarig bestaan. Graag willen we een 
mogelijk financiële bijdrage met de PV bespreken om een feest te kunnen organiseren. Zelf hebben we 
hier als subvereniging geen geld voor begroot.  
 
Het ledenaantal van APSAZ bedroeg 42 leden in 2024. 
 
 
Met vriendelijke groet, 
Bestuur APSAZ    
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Samenstelling bestuur: 
Gies Bakker  Voorzitter interne zaken; coördinator CompAZG-winkel, Hardware en PC acties 
Jacob Pietens Voorzitter externe zaken; hardware, 2de hands Pc’s, aanspreekpunt PV brutoloon 

regeling 
Jan Palsma  Penningmeester 
Ingrid Bakker  Ledenadministratie, coördinatie winkelvoorraden 
Marianne Soldaat Secretaris; secretariaat 

 
 
 

Het jaar 2024 is voor CompAZG een goed jaar geweest. 

De bestellingen en afleveringen o.b.v. de PV-lening zijn gecontinueerd.  

 

In 2024 heeft CompAZG de volgende activiteiten uitgevoerd: 

• Verkoop afgeschreven apparatuur; 
• Verkoop apparatuur specifiek voor thuiswerken (webcam, headset, laptoptassen en 

dergelijke) ook kan men hetzelfde curved beeldscherm aanschaffen. 
Medewerkers van het UMCG worden via diverse UMCG-loketten verwezen naar de 
CompAZG winkel; 

• In samenwerking met de commissie inname apparatuur zijn er meerdere computers voor 
goede doelen gereed gemaakt en geleverd; 

• De samenwerking met de firma Bossers en Cnossen (B&C) is gecontinueerd. 
Medewerkers kunnen digitaal B&C benaderen over de mogelijkheden tot aanschaf van 
Multimedia apparatuur en de prijs daarvan;  

• Het verzorgen van voorlichting, begeleiding, bestelling en uitlevering van Multimedia 
apparatuur aan UMCG medewerkers die ze met besteding via een renteloze lening van de PV 
willen aanschaffen of zelf willen aanschaffen.  
 

Het bestuur kijkt terug op een goed verenigingsjaar en is blij met de inzet en toewijding van de vele 
vrijwilligers binnen de vereniging.  
 
Winkel CompAZG 
In de CompAZG-winkel wordt het aanwezige assortiment artikelen voortdurend aangepast aan de vraag 
van onze leden.  
 
Evaluatie collectie uitleen CompAZG 
Het assortiment is in 2024 niet uitgebreid met nieuwe titels.  
 
Verkoop afgeschreven apparatuur 
In 2024 is de verkoop van tweede hands pc’s aan personeelsleden ongeveer gelijk gebleven aan die van 2023. 
Met de hulp van de MIT stagiaires van diverse ICT-opleidingen blijft de voorraad te verkopen Pc’s op peil. 
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Onze dank gaat, evenals voorgaande jaren, uit naar diegenen die als vrijwilliger ondersteuning gaven bij de 
begeleiding van de stagiaires, in het bijzonder de vrijwilligers Jan Scheffer, Robert Stegmeijer en Ronald 
ter Veen. 
 

Ledenaantal 
Op dit moment heeft CompAZG 1230 betalende- en 50 Gastleden. Totaal ledenbestand 1280. 
 
Boekhouding 
De boekhouding van CompAZG, voor 2024 wordt verzorgd door Sjoerd van der Wal administraties te 
Nijehaske. Het financieel jaarverslag zal ook worden geleverd door deze organisatie. 
 
CompAZG activiteiten in 2025 
Alle bovengenoemde activiteiten worden gecontinueerd.  
Door het bestuur wordt geëvalueerd of de activiteiten van CompAZG moeten worden uitgebreid en/of 
worden aangepast. Gestreefd wordt naar samenwerking met de activiteiten van de Personeelsvereniging.  
Ten aanzien van verkoop afgeschreven apparatuur aan personeel: het UMCG adviseert medewerkers voor 
thuisgebruik de afgeschreven apparatuur welke bij CompAZG te koop is. Ook “Duurzaam UMCG” maakt 
reclame voor herinzet van afgeschreven apparatuur voor thuisgebruik. In 2025 is een nog verdere 
toename te verwachten, mede door het project UB35. 
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Ontspanningscommissie 
 
Samenstelling Ontspanningscommissie 2024 
Annemieke Weijling : Voorzitter (contactpersoon PV-bestuur) tot medio 2024 
Marco Hofstra   : Voorzitter vanaf medio 2024 en lid (coördinator sporttoernooi) 
Marianne Soldaat : Secretaris/penningmeester 
John Jullens  : Lid 
Henk Hoiting  : Lid 
Mirjam van den Dool : Lid  
Ronald Verbree  : Lid  
 

Naam E-mail Afdeling Telefoon 
Jullens, John j.jullens@umcg.nl Operationele Inkoop (B&F) 13898 
Hofstra, Marco j.m.hofstra@umcg.nl UMC Staf- P&O 06510 588 56 

Hoiting, Henk h.d.hoiting@umcg.nl Postkamer en Logistiek (B&F) 62364 
Soldaat, Marianne m.a.soldaat@umcg.nl IM-MIT 18038 

Weijling, Annemiek a.weijling@umcg.nl CvR Beatrixoord 17433 

Dool, Mirjam van den m.g.van.den.dool@umcg.nl 
Vastgoed- en 
Huisvestingsmanagement (B&F) 46169  

Verbree, Ronald r.verbree@umcg.nl Gebiedsbeheer team rood (B&F) 14261 
 
 

UMCG-Sportdagen 
Dit jaar heeft de Ontspanningscommissie eindelijk weer het sporttoernooi kunnen organiseren, op 20 en 
21 maart, editie 43. In totaal waren er 114 teams: 98 volleybal en 16 voetbal (bijna 1000 sporters). 

Hayo Schultink overhandigde, namens de Raad van Bestuur, de poulewinnaars volleybal hun welverdiende 
bekers en uiteraard werden de bekers voor de 1e, 2e, 3e en 4e prijs uitgereikt aan de voetbalteams. De 1e 
prijs voetbal werd uitgereikt aan het team “Logistiek team 4 van B&F”. 

Nu gaat het om het winnen van de UMCG wisselbokaal en deze nam het team “Hello Moto VRG – 
Veiligheidsregio Groningen” voor één jaar mee.  
De rode lantaarn werd dit jaar voor het eerst uitgereikt, helaas was het team “De Betablokkers van B1VA” 
niet aanwezig om de lantaarn in ontvangst te nemen.  

Op de muziek van de DJ Ginus gingen de voetjes van de vloer in de Topsportlounge. De laatste 
feestgangers gingen rond 00.00 uur naar huis. Het was een geslaagd toernooi en een swingend feest. 

 

Sinterklaasbezoek 
Het Sinterklaasbezoek aan de patiënten in het UMCG was dit jaar op 28 november 2024. 

Met heel veel enthousiasme werken de studenten van Panacea mee aan dit evenement, dat door jong en 
oud zeer wordt gewaardeerd. Een babbeltje met de Sint of één van zijn Pieten laat de mensen niet 
onberoerd. Zo zijn er in totaal vier teams (1 sinterklaas+2 pieten+begeleider). Elk team gaat bij 
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verpleegafdelingen langs: jong en oud werden verblijd met een vriendelijk woord, gedicht en een 
presentje. Dit jaar werden de Sint en zijn Pieten via social media vastgelegd op de “gevoelige plaat”.  

Na een lange en vermoeiende dag zijn alle studenten en medewerkers, die een bijdrage leverden, door 
Mark Spit bedankt met een diner bij “Martinus”.  
De collecte onder studenten en artsen, die in november is gehouden, en de donaties van de bedelbrief 
hebben in totaal  € 5.696,00 opgebracht voor de cadeaus voor de patiënten. 

 
De Ontspanningscommissie kijkt met een goed gevoel terug op een jaar waarin ze leuke dingen voor de 
medewerkers van het sporttoernooi en de patiënten hebben kunnen organiseren.  

 

 


